

# Рекорд по длительности космического полета поставили участники эксперимента полета на Марс

15.08.2011 08:55

Рекорд по длительности полета в космос, побили, находившиеся на земле «марсонавты».

Отметку в 438 суток преодолел накануне экипаж эксперимента по имитации полета на Марс.

Предыдущий рекорд в 437 суток 17 часов 59 минут принадлежал Валерию Полякову, врачу-космонавту, который все это время пробыл на борту орбитальной станции «Мир».

Свои же имена в книгу рекордов Гиннеса, участники марсианской экспедиции вписать не могут, так как они всего лишь находились в изоляции. Однако в условиях невесомости они не находятся, так как оказалось невозможным создать эти условия на земле.